

幸福生活  
像花儿一样绽放

# 燃情盛夏

激情7月，火把燃夏，一年一度的火把节如约而至，我省多地迎来火把节盛况。彝族打歌巡演、非遗集市展示、篝火晚会、文艺演出……丰富多彩的活动吸引了成千上万的游客来到云南，感受云南的自然美景、风土人情、民族文化，共同探寻火之文化、跳出火之幸福。火把节不仅是民族文化的传承，更成为促进地方旅游、增进民族团结的重要载体，让八方游客感受云南的热情与魅力。



7月19日，盘龙江文化艺术节系列活动彝族火把节暨“四季村晚”在昆明市盘龙区双龙街道乌龙社区举行。图为市民游客点燃火把。  
通讯员 曹霞 杨伟 摄



7月18日，丽江市宁蒗县火把节在漫天火光中启幕，身着节日盛装的少数民族群众与八方游客齐聚万格广场，用火把点燃了夏夜的激情。  
本报记者 胡妤雅 摄



7月18日，宁蒗县火把节狂欢活动现场，游客点燃火把，共享美好时光。  
本报记者 胡妤雅 摄



7月19日晚，大理洱源西湖水上火把节吸引了众多市民游客参与。图为市民游客高举火把，泛舟西湖。  
本报记者 马雯 摄



7月19日，巍山古城圣火广场上，四方宾客与当地居民一同沉浸在这场火与歌交织的狂欢里。  
本报记者 李丽 摄